CyBar conux

Bu 6on 3yparT y3ax YHaX93p OypTai HaraH. [acaH xaauii 4 6u Har cyearaa yaaaH y3934 6aix yaggarryid Tyn
YPranx n cyeraa cofbxX bangar.

MWHWA HOXO yANPLANarbir MHb MA3X33P OPOLCOHOOC BOMX CyBar CONMXA00 XaMruiH Ux awurnagar 6aicaH TOOH
TOBYNYYPYYA Hb axunnaraaryii 60n4nxcoH. TUiiMaac 0400 36BX6H 4331153 A0OWOO IYANraAsr TOBUNYYpPYY D Hb
axwunnax bairaa. H3 Hb YHIX33P YYp XYPraM yuup Hb 3-p CyBruiir y3ax bairaan 9-wiir y3axuiiH Tynn 3aasan 6
yhaa [331a3 TOBY gapax Wwaapanarartai 6onx baliraa tom!

MwuHwnin Tenesma 0..99 xoopoHaox 100 cysarTai 6ereen 99-eec 0 pyy A33W33 TOBYOO HAr gapaan o4nx bonpor
bereen YYHwiA acparaap 0-a3c¢ 99 pyy 6ac 4OOWOO TOBYOO HAr Aapaan o4mx bongor.

Tarass MyHWIA xycu baiiraa 3yin 6on 0000 Y33ax baiiraa cyBraacaa y3axuiir xycy baiiraa cysar pyyraa XamruiiH
6arapaa xa4aH ynnanasp oumx Gonoxbir Maaax oM. Hapan tycnaau.

Input

OponT Hb OMOH TecTaac 6ypA3Ha. XaMruiiH nxasa 200.

TecT 6yp onoo baiiraa cysar 60NOH Y33xuiAr xycy baiiraa cyBruiir MaaHb UnapxuiincaH 2 6yxan a,b (0<=a,b<100)
TOOHOOC 6YPAC3H Har Mepeec 6ypasHa.

OponT Hb 2 WKpXar -1-wiAr aryyncaH TecT opX Mpaxan oyycax bereen aH3 TecTaHa 6OOONT XUAXT Y.
Output

TecT 6ypa Har 6yxan T00 600X 2 CYBrWiiH XOOPOHA IYAIraxa [ Wwaapaaraax xamruiii 6ara Toor rapraa.
Example

Input:

39

099

12 27

-1 -1

Output:

15
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